BbiuncneHne oorLemos
Ten BpaLleHus

[lpumeHeHne nHTerpana



® y=f(x)

O a

[TocTaHOBKA
3agayuu

[MycTb doyHKUMA Y = f(X) onpegeneHa, HeoTpuuaTernbHa U

HenpepbIiBHA Ha OoTpe3kKe [a; b,

Toraa rpaduk kpuson y=f(x) Ha [a; b], ocb OX,
npsiMble X = a, X = b 00pa3yloT KPUBOSIMHENHYIO TPaNeLmio.

PaccmoTpum Terno, obpasoBaHHOE BpalLleHUEM 3TOM
KPUBONMHENHON Tpaneuun Bokpyr ocn OX n Hangem ero

oobeM.



Pa3obbem oTpe3ok [a;b] Ha n YacTen NPomn3BOSIbHbLIM
obpa3som, Hepes KaXKayto TOUYKY OENEHNA NMPOBEOEM
NS1I0CKOCTb, NepneHanKynspHyto K ocn OX n Hangem
nnoLwaamn nosy4YyeHHbIX NonepeYHbIX Ce4eHUn.

X

OueBunagHo, 4YTO NOOOE NonepevHoe
ceyeHue Tena BpallleHus — Kpyr. Paguyc
Kpyra paBeH 3Ha4eHUo (hyHKLMM B X_
Mnowaak atoro kpyra — S(x) = " f2(x_)




fix )

[locTpOMM Ha KaXKaoM NPOMEXKYTKe
LMNMHapuyeckoe Teno, obpasyoLlasd KoToporo

napannenbHa ocn OX,

d OCHOBaHUEM ABJIIAETCA CeHeEHUNE - KPYI.

y=f(x)

Pagwnyc kpyra paBeH
3Ha4YeHNo PyHKUUN B X,
[Tnowanb aToro Kpyra —

— 2
S(x) =1 f<(x))
Ob6bEM umnuHapa —

V=3(x)- Ax



ObbeM Kaxaoro uunuHapa ¢ OCHOBaHNEM
S(x) n Bbicoton Ax paBeH S(X)- Ax, a 0bbem
BCEro CTyNneH4yaToro tefia paBeH CyMmme
OOBEMOB BCEX LMIMHAPOB.

Ver = ZS(xk)'Axk
k=1

Mpegen nony4yeHHOW MHTErpanbHON CyMMBI,

— KOTOPbIN CYLLEeCTBYET B CUITY HEMPEPLIBHOCTYH
dyHKUMKM S(X), Npu N — «© HasblBaeTcd 06beEMOM

i 3aaHHOro Tena v paBeH onpeaeneHHoMy
UHTerpany:
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V=lmV, = IS(x)@x
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[lpeoen nony4YyeHHOM UHTEerpanbHOU CYyMMbI, MPU N —

® paBeH oripeaefieHHoMy UHTerparty.

Vo= hmZS(x) Ax_j S(x)ox

n—>oo k=1

Torga obbem Tena BpalleHnsa Bokpyr ocn OX:

V = j‘S(x)(?x=j.7r . 2 (x)0x =n_[if2(x)8x

Ecnun Teno obpasoBaHo BpalleHUEM KPUBOSTMHENHOW
Tpaneuun, obpasoBaHHoW pyHKUmMeN y=f(x) Ha oTpeske [a;b],
BOKpYr ocn OX, TO ero 06 bEM MOXXHO HaNTK Mo oopmyne:

y=f(x)

yu

V = ﬂ_l.)‘fz(x)ﬁx




A y=X

3apava.

V = nifz(x)ﬁx

o MycTb Teno obpa3oBaHo BpalleHneM napabosbl y=x° Ha
otpeske [0;2] Bokpyr ocu OX.
Hanante o6LEM Tena BpalleHus.
2

V =jS(x)8x=J2.7r-(x2)28x=
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3apava.

V = nifz(x)ﬁx

[TycTb Teno obpasoBaHo BpaLieHnem yHkummn y=0,5x
Ha oTpeske [0;4] Bokpyr ocn OX.

Hanonte obbEM Tena BpalleHus.

¥ =0,5x /ﬂ

4
V = EI(O,Sx)zﬁx =
0
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V = nifz(x)ﬁx

PaccMoTpuM KOHYC 1 Hangem

ero oobLem
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PaccmMoTpum yce4eHHbIN
KOHYC 1 Hanaem ero oobem
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BblumcrieHne onpegeneHHbIX
NHTErpanos

V = ﬂjfz(x)ﬁx
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V = VocHoeaHu;z + anmu - VBbléMKM M /
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VYOCHOBCIHZ/DZ

ni(OSx +1) Ox = n_’.(OZSx +x° +1)83iﬂ 305 6.0,
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V nj( 6x—12+3f x = nj(6x 12+ 6+/6x—12 +9)ox
=71 -306 xy0.e0.
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